
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 260

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existe um programa Federal para Inovação e Transferência de Tecnologia em Desenvolvimento Urbano; 

CONSIDERANDO que a melhoria contínua da qualidade de vida da sociedade, atua prioritariamente no fomento ao desenvolvimento urbano, nos segmentos de habitação, saneamento e infra-estrutura e na promoção de programas e serviços de caráter social; 

CONSIDERANDO que como o déficit de atendimento nos setores da habitação, saneamento e infra-estrutura está concentrado na população pobre, particularmente em favelas, periferias de regiões urbanas e em pequenas cidades do país, tornam-se vital a implementação de ações voltadas para a inovação, a transferência tecnológica e o acesso à informação para alcançar soluções apropriadas que garantam melhores resultados em termos de custo, qualidade ambiental e saúde da população;
CONSIDERANDO que a difusão de Inovações Tecnológicas em Desenvolvimento Urbano é realizada em parceria com entidades de assistência técnica, de capacitação e de pesquisa e incentiva a aplicação de soluções tecnológicas que garantem melhores resultados em termos de custo, qualidade e sustentabilidade ambiental;

CONSIDERANDO que os dois programas dirigidos ao desenvolvimento urbano: o Programa de Tecnologia do Ambiente Construído - HABITARE e o Programa de Pesquisa em Saneamento Básico – PROSAB são geridos pela Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP. (http://www.finep.gov.br);

CONSIDERANDO que o Programa de Tecnologia do Ambiente Construído – HABITARE tem como objetivo desenvolver estudos e pesquisas na área de tecnologia de habitação do ambiente construído, propiciando a modernização da construção civil, principalmente na produção de habitações de interesse social;

CONSIDERANDO que o HABITARE sustenta-se na parceria entre setores do desenvolvimento urbano e atua para reduzir o déficit habitacional ao desenvolver e aperfeiçoar tecnologias construtivas inovadoras e procedimentos de gestão do ambiente construído;

CONSIDERANDO que o outro programa dirigido ao desenvolvimento urbano Programa é o de Pesquisa em Saneamento Básico – PROSAB, que desenvolve tecnologias de baixo custo e de simples operação e manutenção nas áreas de abastecimento de água, esgotamento sanitário, aproveitamento de lodo de estações de tratamento de água e esgoto, e resíduos sólidos;

CONSIDERANDO que o PROSAB destaca-se como modelo de gestão de redes de pesquisa cooperativa e como importante fornecedor de soluções tecnológicas para a ampliação da cobertura de serviços de saneamento ambiental,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de implantação do Programa de Tecnologia do Ambiente Construído - HABITARE e o Programa de Pesquisa em Saneamento Básico – PROSAB em Botucatu, para termos em nossa cidade a tentativa de solução para o setor habitacional, com programas de habitação com inovações tecnológicas para o desenvolvimento urbano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2006.
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